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ΠΡΟΣ:  -Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρήστο 

Σταικούρα 

             - Υπουργό Ανάπτυξης και       

Επενδύσεων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

ΚΟΙΝ:  - ΚΕΕΕ 

             - Επιμελητήρια Ελλάδος  
             - ΟΕΦΕ  

  

 

Αξιότιμοι Υπουργοί,  

Το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 πρόκειται για ένα φιλόδοξο σχέδιο 

για τον οικονομικό και κοινωνικό μετασχηματισμό της χώρας που θα διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο 

για την ανάπτυξη και την πορεία της χώρας. 

Με το παρόν υπόμνημα, θέλουμε να εκφράσουμε τη σοβαρή ανησυχία μας σχετικά με τη μη 

συμπερίληψη των Κέντρων Γλωσσών και των Φροντιστηρίων Μέσης Εκπαίδευσης στο Εθνικό Σχέδιο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», τα οποία αποτελούν μέλη του Επιμελητηρίου 

Κορινθίας. 

Είναι γνωστό ότι ο κλάδος αυτός επλήγη σοβαρά από τις επιπτώσεις της πανδημίας, με αποτέλεσμα 

να υποστούν σημαντικές ζημίες στην οικονομική τους δραστηριότητα. Επιπλέον, υπάρχουν ήδη 

προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο, τα οποία δεν χρειάζεται να επαναλάβουμε. 

Σε αυτό το πλαίσιο, ως  Εμπορικό Επιμελητήριο, θεωρούμε ότι είναι απαραίτητη η ένταξη των 

επιχειρήσεων μας στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», όπως συμβαίνει 

με άλλες εκπαιδευτικές δομές. Θα μπορούσε να ακολουθηθεί το υπόδειγμα των παιδικών σταθμών 

και οι δικαιούχοι να λαμβάνουν voucher το οποίο θα μπορούν να εξαργυρώνουν στα Κέντρα Ξένων 

Γλωσσών και Φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης, σε αντάλλαγμα για τις υπηρεσίες τους.  
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Αυτό θα αποτελούσε έναν αποτελεσματικό και άμεσο τρόπο για την ενίσχυση του κλάδου της 

εκπαίδευσης, καθώς οι δικαιούχοι θα μπορούσαν να χρησιμοποιούν το voucher για μαθήματα ξένων 

γλωσσών ή μαθήματα στη Μέση Εκπαίδευση. 

Τέλος, θεωρούμε ότι η ένταξη των Κέντρων Ξένων Γλωσσών και Φροντιστηρίων Μέσης Εκπαίδευσης 

στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» θα βοηθήσει στη διατήρηση και τη 

δημιουργία θέσεων εργασίας στον κλάδο, καθώς και στην προσφορά υψηλής ποιότητας εκπαίδευσης 

σε όλους τους μαθητές και φοιτητές.  

Σας παρακαλούμε όπως εξετάσετε αυτήν την πρόταση.  

Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κορινθίας 

Παναγιώτης Λουζιώτης 

                         

                                                                                                                                                         


